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 دو سکه ویک تاس را با هم پرتاب می کنیم 

 فضای نمونه ای این آزمایش چند عضو دارد؟( الف 

  .بیابد را بنویسید 3پیشامد اینکه حد اقل یک سکه رو وتاس عدد مضرب ( ب
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احتمال اینکه حد اقل یکی از این سه . است %  05و %  05و %  25 احتمال قبول شدن سه نفر در کنکور به ترتیب

 د چقدر است؟ننفر در کنکور قبول شده باش
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گوی قرمز ودر  2گوی سفید و  3گوی قرمز و در ظرف دوم  3گوی سفید و  4در ظرف اول .سه ظرف یکسان داریم 

انتخاب نموده و دو گوی خارج می کنیم با کدام احتمال همه گوی ها قرمز است به تصادف یک ظرف را ظرف سوم 

  هر دو گوی قرمز است؟
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پیشامد اینکه فقط  Bپیشامد اینکه حداکثر یک فرزند پسر داشته باشند و  Aخانواده ای دارای سه فرزند است اگر 

 ناساز گارند؟ چرا؟ Bو   Aدو فرزند بزرگتر هم جنس باشند آیا 
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 :یک تیم چهار نفره با کدام احتمال در

 هیچ دو نفری در یک فصل متولد نشده اند؟( الف 

 حد اقل دو نفر در یک فصل متولد شده اند؟( ب
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=P(A)دو پیشامد مستقل و  B و Aاگر 
1

3
 =P(  B) و 
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5
 .را بیابید         Pو  P(B)آن گاه  
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 :معادله زیر را حل کنید
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5        اگر   1        5
   1           5       

 را یافته و نمودار تابع bو aمقادیر  5   1   و  1   1  و   

 

 .را  رسم کنید 
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 : دامنه توابع زیر را بیابید

5 5             ( الف  3           (ب                       1           
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و      تابع های     4   1   5 2    5 3    5 5    و     2  1      3  5    5  1    اگر  

 ومقدار      
   5 

 
 .را بیابید  1   
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     اگر 
2

13
     و  

3

4
 .را به دست آورید         حاده باشد حاصل  βمنفرجه و    و  
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      اگر 
3

2
  5     و           5   در ربع سوم باشد  مقادیر   و  

 

4
 .را بیابید   
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5      تابع های    :را در نظر بگیرید    3  2       و     

 

 .را بنویسید    ضابطه تابع ( الف 

 

 .را به دست آورید      دامنه تابع  بدون استفاده از ضابطه ،( ب

 

 .را بیابید    1           ریشه های معادله( ج
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5 4    1  5  اگر   .را بنویسید   2     و  مقدار       ضابطه تابع    باشد   3  4 
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